



# ЗВЁЗДНЫЕ ВОЙНЫ™

## ХРОНОЛОГИЯ

**I** Скрытая угроза

**II** Атака клонов

Войны клонов (сериал)

Ученик тьмы

**III** Месть ситхов

Джедаи: Павший Орден (видеоигра)

Хан Соло

Траун

Траун. Союзники

Траун. Измена

Повстанцы (сериал)

Изгой-один

**IV** Новая надежда

**V** Империя наносит ответный удар

**VI** Возвращение джедая

Мандалорец (сериал)

Сопrotивление (сериал)

**VII** Пробуждение Силы

**VIII** Последние джедаи

**IX** Скайуокер. Восход



Давным-давно в далекой-далекой Галактике...



**РАЗРАЗИЛИСЬ ВОЙНЫ КЛОНОВ.** Орден джедаев, захваченный неистовым вихрем событий, спешит перековать падаванов в рыцари-джедаи, чтобы те смогли влиться в ряды Великой армии Республики и принести пользу на полях сражений.

Недавно посвященный в рыцари Энакин Скайуокер все больше разрывается между долгом перед Республикой и тайным браком с Падме Амидалой, сенатором от планеты Набу. Между тем его учителю Оби-Вану Кеноби были пожалованы ранг мастера и место в Совете Ордена.

Под действием темных сил джедаи все больше превращаются из защитников в солдат, и хотя Энакин с Оби-Ваном оказались на равных, их пути расходятся. Обоим предстоит познать значение мира и справедливости во время войны...



## ГЛАВА 1

---

# РУУГ КУОНОМ

---



Кейто-Неймодия была сплошь покрыта туманом.

В вышине над дымкой проступали громадные шпили гор, словно высеченные из скал и ветвей под причудливыми углами. Тень от массивных каменных сводов простиралась почти до самой поверхности, где ее поглощали густые испарения. Эти удивительные чудеса природы со всех сторон облепляли великолепные города с узорчатыми башнями и зеркальной облицовкой, подобно мостам нависая над пропастью между величественными горными хребтами.

Однако внизу, у истоков густого тумана, скрывалась настоящая Кейто-Неймодия. В обычные дни путешествие из городов-мостов на поверхность означало медленный спуск сквозь непроницаемое белое покрывало.

Вот только сегодняшний день не был обычным. Сегодня что-то пошло наперекосяк. И чем ниже опускался челнок, тем мрачнее казался молочный туман из-за резких потоков почерневшего пепла.

За свою жизнь Рууг Куоном видела немало разрушений. Как боец спецназа неймодианского оборонительного



легиона, она привыкла иметь дело со взрывчаткой и бластерами, ракетами и шрапнелью. Неймодианка свыклась и со смертью; да и сама она несла погибель при помощи снайперской винтовки, которая казалась ей естественным продолжением руки.

Убийства и разрушения были частью жизни неймодианки, исполнявшей волю правительства, которое стремилось улучшить положение ее народа в Галактике. Даже сейчас, когда Рууг выполняла задание в роли королевского гвардейца в Зарре, столице Кейто-Неймодии, ее цель оставалась прежней: защита мирных жителей.

Она подписалась на новое задание по доброй воле, хотя и знала: все это плата за то, что она подвергала сомнению авторитет Торговой Федерации — а среди тех, кто имел куда больше влияния, чем простой военный, это считалось инакомыслием. Сейчас, во времена, когда Галактика разрывалась на части, даже в доброй воле было легко усомниться.

— Ты только посмотри, — раздался голос молодого сослуживца. Китар Нор раскрыл было рот, но мысль повисла в воздухе. Плотная серая масса обволакивала их челнок, норовя помешать обзору. — Все намного хуже, чем я думал.

Не только подлет к поверхности сулил трудности. Нужно было иметь твердость духа и глядеть в оба, чтобы разобраться в том, что же здесь произошло и почему. Сотрудников служб безопасности призвали срочно спуститься ниже уровня тумана, так что Рууг поспешила покинуть порт соседнего города и бросила служебное задание по перевозке заключенных. Никто даже не сообщал, что именно придется расследовать. Если от каждого в радиусе двухсот километров потребовали бросить текущие дела и примчаться сюда, нетрудно предположить, что произошла катастрофа невиданных масштабов.

Новые сведения то и дело появлялись на частотах коммуникатора. Всему виной бомба. Нет, их было несколько. Обрушилось здание, нет, целый комплекс. С каждой секундой ситуация обрастала новыми подробностями, но реальность превосходила любые догадки.

Целый фрагмент города-моста в районе под названием Кэдесура, в котором неймодианская цивилизация кропотливо возводила кварталы и улицы, рухнул в мгновение ока. Вместе с ним исчезли и опоры, соединявшие район с остальной Заррой. Все живое устремилось в небытие сквозь туман Кейто-Неймодии по воле злого рока. Внизу грязь и камень смешались с металлом и плотью. Почему же это случилось?

Кейто-Неймодия сохраняет нейтралитет, рассуждала про себя Рууг. Несмотря на хаос после событий на Джеонозисе и даже на то, что Торговая Федерация использовала боевых дроидов для решения своих задач, война казалась ей чем-то далеким. Наместник Нут Ганрей подстрекал сторонников раскола к союзу с Конфедерацией Независимых Систем, но правящая верхушка Торговой Федерации не подчинялась графу Дуку и не служила его сепаратистским идеалам. Сенатор Лотт Дод имел достаточно влияния в среде республиканских политиков, чтобы поддерживать нынешнее положение.

Однако здесь, на поверхности, Руугхватило одного взгляда, чтобы понять, что произошло. Прежде изящные сооружения разнесло на искореженные осколки. То, что издаലെка казалось куском каменной глыбы, вдруг обернулось зазубренными обломками зданий и мостов. Чем ближе Рууг подводила челнок в поисках ровного места для посадки, тем яснее ей становилась картина произошедшего.

Перед ними не просто разрушенные сооружения: внизу погребено множество тел существ разных возрастов и из разных слоев общества. Сила тяготения, сорвавшая целый район к поверхности планеты, скрутила и разбросала их по всей округе.

Челнок погружался все глубже сквозь обломки и завесу дыма, которая темными потоками низвергалась в русло реки смерти. Ключья золы опускались на темно-зеленую кожу Рууг, и, несмотря на близость к земле, где воздух был прохладнее, жар от негаснущих пожаров простирался повсюду, обволакивая то, что раньше было массивными сооружениями.